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St. Julians, Malte. Le 22 septembre 2022, le média Organized Crime & Corruption Reporting 
Project ("OCCRP") a publié un article intitulé "Swiss-based Fund AOG Poured Cash into Joint 
Accounts with African Politicians" (l'"Article"). 

L'Article contenait de nombreuses déclarations erronées et préjudiciables au sujet de The 
Addax and Oryx Group PLC et ses affiliés ("AOG"). En particulier, l'Article mentionnait que 
"The Addax and Oryx Group (AOG) […] avait maintenu des liens financiers secrets avec des 
politiciens d'Afrique de l'ouest et d'Afrique centrale"1 au moyen  de "cinq comptes communs"2 
détenus par des employés d'Addax et ces politiciens auprès de Crédit Suisse et sous-entendait 
que ces comptes avaient été utilisés pour effectuer des paiements à ces politiciens. En outre, 
l'Article mentionnait que ces politiciens et employés étaient signataires ou titulaires des comptes 
en question.  

Aux environs du 18 mars 2023, OCCRP a publié une version révisée de l'Article (l'"Article 
Republié"), prétendument afin de "décrire plus précisément la connexion entre les personnes 
citées dans l'Article et les comptes Crédit Suisse auxquels ces personnes étaient liées"3. A la 
surprise d'AOG, l'Article Republié n'a pas été soumis à AOG pour commentaires avant sa 
publication et laisse subsister de nombreuses déclarations erronées contenues dans l'Article, 
malgré le fait qu'AOG était, et continue d'être, en mesure de documenter clairement le caractère 
erroné de ces déclarations.  

Avec pour objectif de corriger les déclarations erronées contenues aussi bien dans l'Article que 
dans l'Article Republié, et en complément des éléments mis  en exergue dans sa prise de 
position du 23 septembre 2022 (https://www.aoginvest.com/data/press/AOG-Prise-de-position-
FR-23-09-2022.pdf), AOG déclare par la présente ce qui suit :   

“Aucun des politiciens et employés mentionnés dans l'Article Republié n'était titulaire ou 
signataire d'un ou plusieurs des comptes Crédit Suisse mentionnés dans l'Article Republié, 
aucun d'eux n'a reçu un quelconque paiement provenant d’un de ces comptes et ces comptes 
n'étaient pas des comptes communs mais ont été ouverts et détenus exclusivement par divers 
affiliés d'AOG qui fournissaient des services corporate et/ou opérationnels au groupe. Par 
ailleurs, AOG n'est pas un fonds mais un groupe d'investissement privé et AOG n'est pas basé 
en Suisse mais à Malte".   

Toute allégation contraire serait incorrecte.  

 

 

Pour plus d’informations sur AOG : www.aoginvest.com 
Contact : pressenquiries@aoginvest.com 
 
 

                                                           
1 Traduction libre du texte anglais original de l'Article 
2 Idem 
3 Idem 
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